
Usoda vodilni!, bolilevikov 
Pred nekaj dnevi je bilo v Moskvi na 

smrt obsojenih in takoj ustreljenih 18 viš
jih uradnikov. Smrtna kazen jih je dole
tela, ker so baje pripravljali prevrat. Da
lje je tajna policija odstavila in zaprla 
ljudskega komisarja za poljedelstvo Ro
berta Eich, ki je zadnji stari boljševik in 
član komunistične stranke od leta 1905 
dalje. 

Ob priliki ravnokar omenjenih najnovej
ših primerov Stalinove nenasitne krvoloč
nosti so objavili poljski časopisi statisti
ko sovjetskih ministrov, diplomatov in vi
sokih uradnikov, ki so bui zadnje čase 
zaprti, ustreljeni in izgnani v Sibirijo. 

Fotografija najbolj žalostne statistike 
Od dosedanjih treh predsednikov sveta 

ljudskih komisarjev (ministrskih predsed
nikov) je Lenin mrtev, Rikova so ustre
lili, Molotov je še na svojem mestu. Od 
treh dosedanjih komisarjev za zunanje za
deve je Trocki izgnan, Čičerin mrtev, Li
tvinov pod sumom, saj so do zdaj spra
vili s vcH že tri njegove namestnike in 
svetovalce: Sre*tmsksga in Karahana so 
ustrelili, Sokolnikova obsodili na deset let 
ječe. Od policijskih komisarjev GPU (taj
ne poikaje ali čeke) je Džerdinski mrtev, 
Menšmskega so zastrupili, Jagodo ustre
iliiiL Prvi komisar za državno obrambo, 
vojni minister, Krflenko je zaprt. Njegov 
naslednik Trocki živi v izgnanstvu, tretji, 
Frunse, je umri zaradi nevarne operacije, 
h kateri ga je policija prisilila. Kakšen je 
položaj sedanjega vrhovnega poveljnika 

rdeče vojske, maršala Vorošilova, je težko 
reči. Do zdaj so odstranili šest njegovih 
pomočnikov: maršala Tuhačevskega so 
ustrehli, Gamarnik se je tej usodi izognil 
s samomorom, maršal Jegorov, admirala 
Viktorov in Orlov ter general Alksnis so 
v zaporu. 

Od komisarjev za težko industrijo je 
Ordžonikidize mrtev, Mežjauk zaprt, ko
misariat vodi zdaj Kaganovič. Od podko
misarjev so Piatakova ustrelili, Savjenja
gina pa zaprli. Prejšnji komisar za sploš
no industrijo Ljubimov je v preiskovalnem 
zaporu. Komisar za lesno industrijo Lobov 
je zaprt, njegovega naslednika Ivanova so 
ustrelili, sedanji komisar Risov pa je zad
nje čase predmet hudih napadov in pri
čakujejo, da bo v kratkem aretiran. 

Od dosedanjih komisarjev za promet so 
vsi zaprti: Rudzutak, Ruhimovič in Babu
lin. Dolgoletni komisar za rečni promet 
Pahomov je v ječi. 

Posebno žalostna je zgodovina poštnega 
komisariata. V zadnjem času so ga vodili 
Rikov, ki so ga ustrelili, Chalepski, ki je 
v ječi, in Jagoda, ki so ga utrelili. Od pred
nikov sedanjega komisarja za državna po
sestva, Jurkina, so Ivanova ustrelili, Kal
manovič pa je v ječi. Prav tako se je zgo

dilo s prednikoma sedanjega finančnega 
komisarja Čubarja: Hrinko je bil ustre
ljen, Brjuhanov je v ječi. Prejšnjega ko
misarja za zunanjo trgovino Rosenholza 
so ustrelili, Weitzer, prejšnji komisar za 
domačo trgovino, je v ječi, prav tako tu
di prejšnji pravosodni komisar Kričkov. 
Zaprta sta tudi oba prejšnja komisarja za 
državne dobave Koljcov in Popov. 

Od vseh »GVjetskih ministrov ni niti ene
ga, o katerem ne bi skriv?ia policija trdila, 
da je v njem z vednostjo komisarja sam*?* 
ga razpredena protisovjetska propaganda.' 
Zato ni čudno, da ni od bivših sovjetskih 
ministrov (ljudskih komisarjev) niti eden 
prost, marveč so vsi ali zaprti, ali pa so 
jih postrelili. 


